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Hudba může za určitých okolností splynout s výtvarným uměním. Předvede to například
americká kapela Lucky Dragons na nultém ročníku festivalu alternativního umění GASK
Artfest v Kutné Hoře. Festival, který uvede téměřtřicet koncertů, představí devět umělcůa
také několik filmů, začne zítra v novězrekonstruované barokní Jezuitské koleji. Část
programu - zejména výtvarné performance a pouliční intervence - se přelije i do města.

"V určitých kruzích, v subkulturách jsou jména účinkujících užzavedená, i kdyžširší
veřejnost je nezná," říká zejména na adresu hudebních hostůprogramový ředitel Ondřej
Chrobák, který je také kurátorem Galerie Středočeského kraje (GASK), která festival
pořádá. Gask Artfest uvede například Američany Billa Callahana či kapelu Casiotone For
the Paintfully Alone nebo Kanaďany Final Fantasy.

Přehlídka je první příležitostí, kdy Galerie Středočeského kraje prezentuje svůj nový název.
Donedávna byla institucí s poněkud krkolomným jménem -České muzeum výtvarných
umění. Změna názvu souvisí také s její velkou expanzí. V květnu příštího roku otevře
GASK nové expozice právěv kutnohorské Jezuitské koleji.

Spojení příspěvkové instituce (Galerii spravuje Středočeský kraj) a alternativního programu
dává velkou šanci, že vznikne dramaturgicky vytříbená, přitom neokoukaná přehlídka na
mezinárodní úrovni.

Zároveňfestival podporuje jižexistující subjekty, které obtížněshánějí peníze. "Takové
pestrosti bychom sami nemohli dosáhnout," říká malíř, hudební moderátor a pořadatel
Jakub Hošek z Galerie A.M.180, který vybíral mezinárodní hudební program. Hoškova
pražská galerie pořádá koncerty světových subkulturních kapel užněkolik let, festival
takových rozměrůsi ale dosud nemohla dovolit. Pro Kutnou Horu vybral hudebníky
odlišných žánrů. "Nejsou to jen elektroničtí hudebníci. Zazní jak tvrdá hudba navazující na
hardcore devadesátých let, tak i folkové, melancholické kapely," popisuje Hošek a nemá
strach, že se rozdílné kapely na jednom jevišti nesnesou. "I kdyžhrají jiné žánry, spojuje je
podobný pohled na svět."

Hudební program s podtitulem Creepy Teepee uvede také hudebníky přesahující do
výtvarného umění. Hošek slibuje koncerty, které budou připomínat výtvarné performance.
Americké duo Lucky Dragons, které "vystavuje" na prestižních výtvarných mezinárodních
přehlídkách, například předvádí jakési indiánské rituály.

Výtvarná sekce festivalu s podtitulem Místo a formule bude rozptýlená po městě. Devět
umělcůvybrala umělkyněa kurátorka Lenka Vítková. "Důvody, pročjsem vybrala právěje,



jsou u každého různé. Například Pavel Sterec uždříve zpracoval téma dolůa teďpro
festival připravil intervenci do druhého okruhu Českého muzea stříbra," říká kurátorka.
Nejznámějším umělcem na festivalu bude laureát Ceny Jindřicha Chalupeckého Ján
Mančuška, který chystá na zítřek "Občanskou činohru", krátké návody ke každodenním
situacím, které představí v ulicích města.
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V klubově-pivní nabídce letních festivalůse vyjímá Creepy Teepee, šestidenní přehlídka
alternativních a indie umělcův Kutné Hoře. Všichni tu užněkdy hráli, ale nešť, tohle za
výlet rozhodněstojí. Zahraje samorostlý Kanaďan skrývající se pod jménem Finál Fantasy
a jeho krajané Handsome Furs, boční to projekt známějších Wolf Parade. Pojem
současného folkového lo-fi, písničkářSmog, se tentokrát vrací pod občanským jménem Bili
Callahan, dalším zástupcem žánru je dvojice Lucky Dragons. Jednočlenný projekt s
půvabným názvem Casiotone For The Painfully Alone se pochopitelněopírá o zvuky...
hádejte čeho? A kdo touží po bigbítu, dostane pořádnou porci v podání noiserockových
HEALTH a neokrautrockových Oneida. Západní i východní pobřeží USA jsou tak
rovnoměrnězastoupeny. Stejnětak i nejeden tuzemský předskokan.
Nádvoří jezuitské koleje (Barborská 53/24, Kutná Hora), od úterý k. 8. do neděle 9. 8.,
většinou od 16.00.

-pf-
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Kutná Hora/ Festival Gas k Art fest 09 se koná ve dnech 31. července až9. srpna v
Jezuitské koleji v Kutné Hoře. Během těchto dnůbude probíhat filmová část festivalu pod
názvem Místo a formule. Do 2. srpna pak navštíví zájemci část nazvanou Gas k Screening
letní kino a od 4. do 9. srpna i uměleckou část nesoucí název Creepy Teepee. Součástí
festivalového programu je také Afterparty, která se koná v pátek od 22 hodin v
kutnohorském klubu Česká 1.
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Festival Gas k Art fest 09 se koná ve dnech 31. července až9. srpna v Jezuitské koleji v
Kutné Hoře. Během těchto dnůbude probíhat filmová část festivalu pod názvem Místo a
formule. Do 2. srpna pak navštíví zájemci část nazvanou Gas k Screening letní kino a od 4.
do 9. srpna i uměleckou část nesoucí název Creepy Teepee. Součástí fest i.alového
programu je také Afterparty, která se koná v pátek od 22 hodin v kutnohorském klubu
Česká 1
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PRAHA (WR) - Začátkem srpna bude Kutná Hora hostit "nultý" ročník festivalu GASK
Artfest 09, který se bude konat od 31. č̇ervence do 9. ṡrpna v ȧreálu Jezuitské koleje. Jeho 
součástí je hudební festival Creepy Teepee, který proběhne mezi 4. ȧ 9. ṡrpnem. Na své si 
přijdou i milovníci filmu a současného výtvarného umění. GASK Artfest je složen ze tří
částí - hudební, filmové a výtvarné. Festival otevře své brány 31. č̇ervence na nádvoří 
Jezuitské koleje a první tři večery se bude věnovat filmu. Výtvarná složka je tvořená sérií



performancí a vizuálních intervencí pod názvem Místo a formule a proběhne v u̇licích 
města. Hudební část festivalu Creepy Teepee se rozběhne 4. ṡrpna a čekají na vás takové 
hvězdy, jako jsou Američané Bill Callahan, Health, Oneida, Handsome Furs, Fucked Up,
Crystal Stilts, Casiotone For The Painfully Alone nebo kanadští Final Fantasy. Představí se
jména nejen zahraniční alternativní scény, ale i tuzemské kapely a hudebníci. Atmosféru
bude dokreslovat gotický chrám sv. Barbory, stejnějako ulice a náměstí starobylého
města. V ṡobotu 8. ṡrpna se vysílání Radia Wave, které je partnerem festivalu, přesune do 
Kutné Hory. Exkluzivněbude přenášet vše, co večer nabízí.
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Gask Artfest 09 Kutná Hora

Kutná Hora - Od 31. července do 9. srpna se uskuteční GASK ARTFEST 09, nultý ročník
festivalu filmu, hudby a umění. Atraktivní multižánrový program oživí nádvoří Jezuitské
koleje v těsném sousedství gotického chrámu sv. Barbory, stejnějako ulice a náměstí
starobylého města. Na své si přijdou nejen vyznavači alternativní hudební scény, ale i
milovníci filmu a současného výtvarného umění.

Program:31. července - 9. srpna

MÍSTO A FORMULE, uměleckáčást festivalu. Série performancí a vizuálních intervencí
nabídne nečekané události a setkání, které v kulisách magické a historicky unikátní Kutné
Hory mohou na diváky, stejnějako náhodné chodce i starousedlíky, působit jako zjevení.

31. července - 2. srpna

GASK SCREENING LETNÍ KINO, filmová část festivalu. Tři letní večery lze strávit na
nádvoří Jezuitské koleje, kde bude instalováno letní kino se vstupem zdarma. Tři filmové
večery v rozdílném pojetí, tři pohledy, tři formy k zamyšlení o společnosti a její sociální a



ideologické funkci, emocím a touhám poznávat okolní svět.

4. - 9. srpna

CREEPY TEEPEE, hudebníčást festivalu. Na open air podium během šesti dnůvystoupí
řada pozoruhodných jmen zahraniční alternativní scény spolu se zdejšími kapelami a
hudebníky.

Více informací: www.gaskfest.cz
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Zejména příznivce alternativní kultury potěší multižánrový festival GASK Artfest 09, který
se uskuteční v Kutné Hoře od 31. července do 9. srpna. Program akce oživí nádvoří
Jezuitské koleje v těsném sousedství gotického chrámu sv. Barbory, stejnějako ulice a
náměstí starobylého města. Festival má tři části - hudební, filmovou a výtvarnou.
"Divákům nabídneme hvězdy hudební nezávislé scény, filmy na pokraji experimentu a
videoartu a výtvarnou část, která přesáhne prostory Jezuitské koleje," řekl ČTK Chrobák.
Organizátor festivalu, příspěvková organizace Galerie Středočeského kraje (GASK), bývalé
České muzeum výtvarných umění, plánuje akci s rozpočtem necelé dva milióny korun
pojmout jako "vzdělávací přehlídku".
Na nádvoří Jezuitské koleje bude instalováno letní kino se vstupem zdarma, kde tři filmové
večery nabídnou tři formy k zamyšlení o společnosti a její sociální a ideologické funkci, o
emocích a touze poznávat okolní svět. Promítat se budou například snímky Lasso a
Thriller, jejichžrežisérkou je finská filmařka Salla Tykkäová, film Rock My Religion od Dana
Grahama nebo klasika experimentálního filmu La jetée režiséra Chrise Markera.
Hudební scéna s názvem Creepy Teepee v dramaturgii uměleckého kolektivu AM 180
Collective představí řadu uznávaných jmen zahraniční alternativní scény spolu s
tuzemskými kapelami a hudebníky. Vystoupí například američtí hudebníci Bill Callahan,
Casiotone For The Painfully Alone nebo kanadští Final Fantasy. "Ve světěse jedná o velmi
známá jména z různých festivalůalternativní muziky," podotkl Chrobák.
Město nabídne akce v historické části města
Pod vedením kurátorky Lenky Vítkové se v ulicích města uskuteční řada performancí a
vizuálních intervencí pod názvem Místo a formule, které nabídnou nečekaná setkání v
kulisách historicky unikátní Kutné Hory. Umělecká díla se tak objeví v prostorách dvou
nádraží v Kutné Hoře, v Antikvariátu Felixe Jeneweina nebo jako součást 2. okruhu
Českého muzea stříbra.



"Nechtěli jsme zůstat s akcí uzavření v Jezuitské koleji, ale snažíme se vstoupit do
veřejného prostoru," podotkla Vítková.
Podle pořadatelůse chce GASK Artfest v budoucnosti zařadit do skupiny oblíbených
letních festivalů. Letošní "nultý" ročník je prý zároveňpozvánkou před zahájením provozu
centra umění v prostorách Jezuitské koleje v květnu 2010.
Po rekonstrukci části Jezuitské koleje se do ní z Prahy přestěhuje i část zaměstnanců. U
části z nich to ale vyvolalo obavy o budoucnost této instituce, jejímžzřizovatelem je
Středočeský kraj. Spory začaly v únoru odvoláním dlouholetého ředitele muzea Ivana
Neumanna.

Festival v Kutné Hoře přijíždí rovnou na první kolej.
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Změní hlášení na místním nádraží, náladu v ulicích a nabídne světovou hudební
špičku. Za jedinečným festivalem výtvarného umění, filmu a hudby stojí Galerie
středočeského kraje (GASK)

"Není to festival, spíšumělecký průřez a vzdělávací přehlídka pro posluchače a diváky,"
říkají pořadatelé šestidenního GASK Artfestu 2009, jenžzačne tento pátek v Kutné Hoře.
Série performancí a vizuálních intervencí nabídne nečekané události a setkání, které v
kulisách magické a historicky unikátní Kutné Hory posunou, umocní i „naruší" poklidnou
každodennost, míní pořadatelé. Tři letní večery lze strávit na nádvoří Jezuitské koleje, kde
bude instalováno letní kino se vstupem zdarma. Počátek soužití prvního ročníku festivalu s
hostujícím městem označují za "aklimatizaci". Podle výtvarníka Jakuba Hoška, jehož
umělecký kolektiv AM 180 je kurátorem hudební části v bývalých kasárnách a jezuitské
koleji, se složení hudební části inspirovali podobnými akcemi v Polsku, Rakousku či
Německu.

Hudební složka GASK Festu, nazvaná Creepy Teepee festival, je přitom natolik
reprezentativní, že ji mnozí považují za žert. V jezuitských kolejích zahrají například takové
špičky světové indie-scény, jako písničkářBill Callahan (v minulosti působící pod jménem
Smog), newyorská kapela Oneida či kanadští Handsome Furs. Výtvarník Hošek přitom
objasňuje, že společným, znakem vystupujících je jejich přesah mimo hudbu. "Vystoupení
připomínají performance, nebo jsou inspirována rituály," vysvětlil Hošek. Tím by podle něj
mohla být zajímavá i pro ty, kdo přijedou za filmy a výtvarným uměním.
Lenka Vítková, kurátorka výtvarné části, popsala obezřetný přístup k výtvarníkůa performerů



k veřejnému prostoru města nabitého historií. Na místním hlavním vlakovém nádraží bude
znít nová znělka. Její autorka Sláva Sobotovičová ji pojmenovala Karel, podle nápisu na
kutnohorském pomníku Havlíčka Borovského "Přislibujte si mně, poroučejte si mně,
vyhrožujte si mně: přece zrádcem, nebudu". "Ten krátký nápis na pomníku, kde se Havlíček
Borovský s bojovně vztyčenou rukou dívá snad kamsi směrem k Praze, nám v té
vytrženosti přišel vlastnělegrační," říká Vítková. "Jako kdyby to byl osud Havlíčkových veršů
- že se potulují v hromadném povědomí vytržené z kontextu."

Právěs kontextem středověkého města počítají i další instalace a performance. "Oslovila
jsem lidi, u nichžjsem věděla, jak o veřejném prostoru přemýšlejí, u kterých nedochází k
tomu, že na místo dodají nějaký svůj produkt," vysvětluje umělkyněhravější a interaktivní
přístup k místu. Sama přiipravila instalace s textem v kutnohorském knihkupectví Felixe
Jeneweina.
"Netvrdím, že současné výtvarné umění nemůže do podobného prostoru vstupovat nějakými
trvalejšími věcmi, ale GASK Festival je přece jen krátkodobá událost, kterou chystáme teprve
od května. Není jisté, zda za takovou dobu může vzniknout něco takového, co by ve městě
mělo zůstat na trvalo," pochybuje Vítková.
GASK Fest tak místním i návštěvníkům nabídne "jiné čtení" hostitelského města; Občanskou
činohru Jána Mančušky či videoprojekce Stavební dozor ve výlohách v Tylověulici od
Patricie Fexové.
Více o festivalu na stránce http://www.gaskfest.cz/
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Začátkem srpna bude Kutná Hora hostit „nultý“ ročník festivalu GASK Artfest 09,
který se bude konat od 31. července do 9. srpna v areálu Jezuitské koleje. Jeho
součástí je hudební festival Creepy Teepee, který proběhne mezi 4. a 9. srpnem. A
Radio Wave bude u toho! Na své si přijdou i milovníci filmu a současného
výtvarného umění.

GASK Artfest je složen ze tří částí – hudební, filmové a výtvarné. Čeká vás deset dní
nabitých alternativní kulturou, kde se nemusíte bát stokrát omílaných jmen a zklamání z



nedostatečné nápaditosti. Festival otevře své brány 31. 7. na nádvoří Jezuitské koleje a
první tři večery se bude věnovat filmu. Výtvarná složka je tvořená sérií performancí a
vizuálních intervencí pod názvem MÍSTO A FORMULE a proběhne v ulicích města.

Hudební část festivalu CREEPY TEEPEE se rozběhne 4. srpna a čekají na vás takové
hvězdy, jako jsou Američané BILL CALLAHAN, HEALTH, ONEIDA, HANDSOME FURS,
FUCKED UP, CRYSTAL STILTS, CASIOTONE FOR THE PAINFULLY ALONE nebo
kanadští FINAL FANTASY. Představí se jména nejen zahraniční alternativní scény, ale i
tuzemské kapely a hudebníci. Atmosféru bude dokreslovat gotický chrám sv. Barbory,
stejnějako ulice a náměstí starobylého města.

Buďte ostražití a čerpejte průběžné informace o aktuálním dění v našem vysílání a na
našich webových stránkách. V sobotu 8. srpna se vysílání Radia Wave přesune do Kutné
Hory. Exkluzivněvám budeme přenášet vše, co večer nabízí. Nic podstatného z dění
neunikne ani bystrému oku našich reportérů, kteří vám budou servírovat čerstvé informace,
rozhovory s hudebníky a reportáže.

Málokterý festival v soběspojuje nekonvenčnost, odhodlání zkusit něco jiného a nesloučit
se s davem. Podpořit tento výjimečný festival je pro nás samozřejmostí a hlavněvelkým
potěšením.
Vše o festivalu naleznete na www.wave.cz a www.gaskfest.cz.

8. srpna Radio Wave vysílá živěz Creepy Teepee!
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V prostředí historického centra Kutné hory je na dny 31.7.-9.8. připraven multižánrový
festival GASK ArtFestival spojující současnou alternativní scénu v oblasti hudby, filmůi
výtvarného umění.

Centrem festivalu bude jezuitská kolej v Kutné hoře. Na jejím nádvoří bude zdarma fungovat
od 31.7. do 2.8. letní kino, které zve na vybrané snímky orientované na sociální problematiku
a společnost z různých úhlůpohledu.
Od 4.8. do 9.8. však místo letního kina vyroste na tomtéžnádvoří open-air scéna CREEPY
TEEPEE, na které vystoupí české i zahraniční kapely žánrověspadající převážněpod
alternativu a experimentální přístup. Mezi hlavní hvězdy určitěpatří písničkový DENT MAY &
HIS MAGNIFICENT UKULELE (US), taneční MAHJONGG (US), který se nedávno ukázal na
Itch My Hahaha na Flédě, pankáči FUCKED UP (CAN) ale taky BILL CALLAHAN (US).
Kroměletniho kina a Creepy Teepee bude po celou dobu festivalu k vidění série performancí
a intervencí do veřejného prostoru Kutné hory.
Festival pořádá GASK (Galerie Středočeského kraje) a permanentka na všechny dny
festivalu stojí 550kč.
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Kutná Hora - Od 31. července do 9. srpna se uskuteční

GASK ARTFEST 09

, nultý ročník festivalu filmu, hudby a umění. Atraktivní multižánrový program oživí nádvoří
Jezuitské koleje v těsném sousedství gotického chrámu sv. Barbory, stejnějako ulice a
náměstí starobylého města. Na své si přijdou nejen vyznavači alternativní hudební scény,
ale i milovníci filmu a současného výtvarného umění.

Program: 31. července - 9. srpna MÍSTO A FORMULE

, umělecká část festivalu. Série performancí a vizuálních intervencí nabídne nečekané
události a setkání, které v kulisách magické a historicky unikátní Kutné Hory mohou na
diváky, stejnějako náhodné chodce i starousedlíky, působit jako zjevení.

31. července - 2. srpna GASK SCREENING LETNÍ KINO

, filmová část festivalu. Tři letní večery lze strávit na nádvoří Jezuitské koleje, kde bude
instalováno letní kino se vstupem zdarma. Tři filmové večery v rozdílném pojetí, tři pohledy,
tři formy k zamyšlení o společnosti a její sociální a ideologické funkci, emocím a touhám
poznávat okolní svět.

4. - 9. srpna CREEPY TEEPEE

, hudební část festivalu. Na open air podium během šesti dnůvystoupí řada
pozoruhodných jmen zahraniční alternativní scény spolu se zdejšími kapelami a
hudebníky.

Více informací:

www.gaskfest.cz
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Kutná Hora/ Nevšední kulturní zážitky slibuje nultý ročník multižánrového festivalu GASK
Art fest, který vypukne jižtento pátek 31.července na nádvoří Jezuitské koleje v Kutné
Hoře. Pořadatelem, na Kutnou Horu nezvyklého festivalu, je Galerie středočeského kraje.
Bohatý program má být podle organizátorůakce zejména tou nejlepší pozvánkou do
galerie. Její prostory v Jezuitské koleji se otevřou veřejnosti v květnu následujícího roku.
Festivalový program je složen ze tří částí. Na své si tak přijdou nejen vyznavači alternativní
hudební scény, ale také milovníci filmu a současného výtvarného umění. Poklidnou
každodennost maloměsta má narušit série performancí a vizuálních intervencí zasazených
do historických kulis Kutné Hory. Výtvarná část akce nazvaná Místo a formule potrvá aždo
9. srpna. Vystoupení řady pozoruhodných jmen zahraniční alternativní scény nabídne
Creepy Teepee -šest dní koncertůna open air pódiu na nádvoří Jezuitské koleje.
Návštěvníci si užijí koncerty hudebních formací jako The Strange Boys, Calhau!, Fucked
up, Health, Bill Callahan nebo Lucky Dragon s. Vyznavače filmového umění jistěnadchne
letní kino. Kino se vstupem zdarma bude instalováno po tři večery na nádvoří Jezuitské
koleje. Ke shlédnutí nabídne například filmy mladé finské umělkyněSalla Tykkä Lasso a
Thriller nebo kolážtextůa obrazůnazvanou Rock My Religion, která vychází z původního
nápadu tvůrce, Dana Grahama, vytvořit provokativní filmovou paralelu mezi náboženstvím
a rockovou hudbou.

Foto - GASK Art fest vypukne jižtento pátek v Jezuitské koleji v Kutné Hoře. Kompletní
program akce nabízí internetová adresa: www. kutnohorsky. denik.cz/kh_gask.

Foto - Deník/ Jan Šmok

(mv)
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Film

Umění
Alternativa u jezuitů

Desetidenní festival umění a alternativní hudby vypukne v Galerii Středočeského kraje v
Kutné Hoře. Návštěvníky města zaskočí performance a nečekané umělecké akce, pro
připravené jsou v tamní Jezuitské koleji nachystány projekce a koncerty nezávislých kapel
podle výběru pražského A.M. 180 Collective.

GASK artfest, Galerie Středočeského kraje, Kutná Hora, 31. 7. - 9. 8. 2009, www.gask.cz
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KUTNÁ HORA

V pátek začíná v Kutné Hoře nultý ročník festivalu Gask Artfest, který pořádá Galerie
Středočeského kraje. Program obsáhne hudbu, film i současné výtvarné umění. Probíhat
bude na nádvoří Jezuitské koleje, v ulicích i na náměstí Kutné Hory od pátku aždo 9.



srpna. Na nádvoří se budou například zdarma promítat umělecké filmy. Akce má být
pozvánkou do prostor Jezuitské koleje, ježmají být po opravách zprovozněny přibližněza
rok.

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední čechy (střed)
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Festival Gas k Art fest 09 se koná ve dnech 31. července až9. srpna v Jezuitské koleji v
Kutné Hoře. Během těchto dnůbude probíhat filmová část festivalu pod názvem Místo a
formule. Do 2. srpna pak navštíví zájemci část nazvanou Gas k Screening letní kino a od 4.
do 9. srpna i uměleckou část nesoucí název Creepy Teepee.

(jp)
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Festivalu

Název
zdroje: www.muzikus.cz

Datum
vydání:

Nadpis:
Final Fantasy, Handsome Furs a Bill Callahan na kutnohorském Creepy
Teepee Festivalu

Strana: 17
Rubrika: KUTNOHORSKO | SERVIS
Autor: Ladislav Řehounek
Odkaz: www.muzikus.cz



Dosud si o podobněladěném alternativním festivalu mohlo Česko nechat jen zdát. Teďse
ale časy zřejměmění: zajímavý program přinese GASK Artfest v areálu zrekonstruované
Jezuitské koleje v Kutné Hoře, kde České muzeum výtvarných umění připravuje otevření
multikulturního centra umění GASK.

Jeho klíčovou součástí bude hudební Creepy Teepee Festival, jehoždramaturgii připravuje
A.M.180 Collective, jinak spjatý mimo jiné s menšími klubovými koncerty v Praze. Od 4. do 9.
srpna v rámci akce vystoupí řada předních zástupcůnezávislé scény, ve velké míře z
Ameriky.

Jedním z velkých lákadel bude vystoupení kanadského houslisty a písničkáře Owena
Palletta s jeho projektem Final Fantasy nebo amerického lo-fi písničkáře Billa Callahana,
donedávna vystupujícího pod jménem Smog.
Zavítá ale i trojice projektů, které užse u nás v tomto roce představily v klubovém prostředí:
z Kalifornie se vrátí Owen Ashworth s lo-fi-electro-popovým projektem Casiotone For The
Painfully Alone, z kanadského Montrealu electro-rocková dvojice Handsome Furs a z Los
Angeles noise-rockeři HEALTH.

Mezi další účinkující pak patří americká experimentálně-folktronická dvojice Lucky Dragons,
60. lety ovlivnění lo-fi rockeři The Strange Boys, psychedeličtí rockeři Oneida,
novozélandský elektronický projekt Disasteradio, rakouský písničkářA Thousand Fuegos
nebo domácí dné a Table.

GASK Artfest – Creepy Teepee Festival, Kutná hora – GASK, 4. – 9. 8. 09
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Ažpřílišpředvídatelnou českou festivalovou scénu může oživit nověpořádaná akce v Kutné
Hoře.

Na začátku srpna se poprvé se uskuteční festival Creepy Teepee a organizátorům se
podařilo dát dohromady ažpřekvapivěreprezentativní sestavu umělců. Nenabízí sice velké
taháky pro masy, dramaturgicky je zaměřený na hudbu menšinovou ažextrémní, v Kutné



Hoře nicméněmezi čtvrtým a devátým srpnem zahraje hned několik hvězd hudebního
okraje. Vůbec první české vystoupení v rámci festivalu bude mít brooklynská avantgardní
skupina Oneida, jejížkoncerty jsou pověstnědivoké, posluchače mohou navnadit užjména
členůkapely - Papa Crazy, Fat Bobby, Kid Millions a Baby Jane. Tu hodněhlasitou sekci
programu doplňují newyorští garážoví rockeři The Strange Boys, mezi hudebními kritiky
oblíbení Fucked Up z Kanady a Health z Los Angeles. Přinejmenším zvědavost si zaslouží i
koncert skupiny Crystal Stilts, ježposlední dobou docela "letí".
Introvertnější hudba se dá čekat od elektronického písničkáře (i takoví existují) Casiotone for
the Painfuly Alone a především od Billa Callahana, dříve známého pod pseudonymem
Smog. Jistou mezinárodní proslulost si vydobyl Kanaďan Owen Pallet, který vystupuje pod
hlavičkou Final Fantasy. Silnězastoupena bude na festivalu také česká, slovenská a
rakouská scéna. Domácí barvy bude hájit výrazná ostravská kapela I Love 69 Popgejůnebo
skupina s hrozivě(zvláštěvezmeme-li v úvahu, že za bubny sedí výtvarnice) znějícím
názvem Kodet. Creepy Teepee je součástíšíře zaměřeného kutnohorského Gask Artfestu,
který začíná užna konci července a v jeho rámci se ve městěkonají výstavy a filmové
projekce. Mimo jiné se bude promítat i slavný "kraťas" La Jetée Chrise Markera; snímek z
roku 1962 později inspiroval známý film 12 opic Terryho Gilliama.

-kul-

Foto - UMĚLEC V AKCI. Mezi hvězdy festivalu Creepy Teepee patří Kanaďan Owen Pallet,
který používá jméno Final Fantasy.
Foto - 1 Albatros, 2, 4, 6 ARCHIV, 3, 5 PROFIMEDIA
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Alespoňpro příznivce nezávislé hudební scény půjde bez pochyb o tuzemskou událost léta.
Šestidenní Creepy Teepee Festival – součást multikulturního GASK Artfestu - vypukne přesně
za dva týdny v areálu Jezuitské koleje v Kutné Hoře, kde nabídne plejádu pečlivěvybraných
zahraničních kapel i jejich domácích kolegů. Creepy Teepee v programu GASK Artfestu
doplní další dvěsekce, které budou užod posledního červencového dne těšit ty, kteří holdují
filmu, performace, nebo audiovizuálnímu a výtvarnému umění. Progresivní program má být
zároveňi předběžnou pozvánkou do Galerie Středočeského kraje, která zde za necelý rok
veřejnosti otevře své zrekonstruované prostory.



Hned v úvodní den Creepy Teepe, v úterý 4. srpna, se na Jezuitské koleji představí mladá krev
zpoza oceánu - 60. lety ovlivnění lo-fi rockeři The Strange Boys - a nadaný, přitom zábavný
písničkářDent May, jenžhraje výhradněna exotické ukulele a jehožobjeviličlenové Animal
Collective a nabídli mu vydání debutové desky na svém labelu Paw Tracks.
Ve středu bude festival pokračovat s dvojicí zástupcůrakouského labelu Fettkakako – dívčí
lo-fi rockovou trojicí Ilsebill a písničkářským projektem A Thousand Fuegos – nebo
portugalskou experimentální dvojicí Calhau! a den na to se dočká razantní akcelarace. To
totiždo Kutné hory dorazí vyhlášený písničkářa houslista Owen Pallett s projektem Final
Fantasy a hardcoreová parta Fucked Up z Kanady, ale taky indietronický projekt Casiotone
for the Painfully Alone a noise-rockeři HEALTH ze Spojených států.
V duchu noise-rocku se přitom bude pokračovat i v pátek, kdy zahrají newyorské stálice
Oneida. Z jiného soudku se po jejich boku se objeví jeden z černých koňůfestivalu, a sice
před nedávnem debutující lo-fi popaři Crystal Stilts.
Silný program slibuje i sobota, která nabídne americké písničkáře Billa Callahana a Karla
Blau, experimentálně-folktronickou dvojici Lucky Dragons a novozélandský elektronický
projekt Disasteradio, v neděli odpoledne pak festival uzavře ještěkanadská electro-rocková
dvojice Handsome Furs.

Kroměhostůze zahraničí ale dojde i na domácí kapely a projekty, jako třeba post-rockery C,
laptopovou dvojici Table, noise-rockery Climatizado, noise-bluesový projekt Kodet, electro-
popové duo Kazety, indie-rockey Pavilon M2, písničkáře Mon Insomnie, folktronický
projekt dné, electro-punkové projekty I Love 69 Popgejůa Like She, nebo skoro domácí
post-rockery The Ills z Bratislavy.

Předprodej vstupenek zajišťuje síťTicketstream. K dostání jsou permanentky na celý program
(za 505 Kč+ popl.), permanentky platné od čtvrtka do neděle (za 450 Kč+ popl.), stejnějako
jednodenní vstupenky (za 150 – 250 Kč+ popl.).

GASK Artfest – Creepy Teepee Festival, Kutná hora – GASK, 4. – 9. 8. 09
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KUTNÁ HORA

Zejména pro příznivce alternativní kultury je určen multižánrový festival GASK Artfest 09,
který se uskuteční v Kutné Hoře od 31. července do 9. srpna. Program se odehraje na
nádvoří Jezuitské koleje v sousedství gotického chrámu sv. Barbory, v ulicích a na
náměstích města. Akce má tři části - hudební, filmovou a výtvarnou. "Divákům nabídneme
hvězdy hudební nezávislé scény, filmy na pokraji experimentu a videoartu a výtvarnou
část, která přesáhne prostory Jezuitské koleje," řekl programový ředitel Ondřej Chrobák.

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední čechy (střed)
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Kutná Hora/ Nultý ročník nového multižánrového festivalu GASK Art fest vypukne jižtento
pátek v Jezuitské Koleji v Kutné Hoře. Akce nabídne hudební koncerty, promítání v letním
kiněnebo pouliční performance.

Kutná Hora ožije zbrusu novým festivalem

Název zdroje: Kolínský deník
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Kutná Hora/ Nevšední kulturní zážitky slibuje nultý ročník multižánrového festivalu GASK
Art fest, který vypukne jižtento pátek 31.července na nádvoří Jezuitské koleje v Kutné
Hoře. Pořadatelem, na Kutnou Horu nezvyklého festivalu, je Galerie středočeského kraje.
Bohatý program má být podle organizátorůakce zejména tou nejlepší pozvánkou do
galerie. Její prostory v Jezuitské koleji se otevřou veřejnosti v květnu následujícího roku.
Festivalový program je složen ze tří částí. Na své si tak přijdou nejen vyznavači alternativní
hudební scény, ale také milovníci filmu a obdivovatelé současného výtvarného umění.
Poklidnou každodennost maloměsta má narušit série performancí a vizuálních intervencí
zasazených do historických kulis Kutné Hory. Výtvarná část akce nazvaná Místo a formule
potrvá aždo 9. srpna. Vystoupení řady pozoruhodných jmen zahraniční alternativní scény
nabídne Creepy Teepee -šest dní koncertůna open air pódiu na nádvoří Jezuitské koleje.
Návštěvníci si užijí zajímavé koncerty hudebních formací jako The Strange Boys, Calhau!,
Fucked up, Health, Bill Callahan nebo Lucky Dragon s. Vyznavače filmového umění jistě
nadchne letní kino. Kino se vstupem zdarma bude instalováno po tři večery na nádvoří
Jezuitské koleje. Ke shlédnutí nabídne například filmy mladé finské umělkyněSalla Tykkä
Lasso a Thriller nebo kolážtextůa obrazůnazvanou Rock My Religion, která vychází z
původního nápadu tvůrce, Dana Grahama, vytvořit provokativní filmovou paralelu mezi
náboženstvím a rockovou hudbou.
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Kutná Hora/ Nevšední kulturní zážitky slibuje nultý ročník multižánrového festivalu GASK
Art fest, který vypukne jižtento pátek 31.července na nádvoří Jezuitské koleje v Kutné



Hoře. Pořadatelem na Kutnou Horu nezvyklého festivalu je Galerie středočeského kraje.
Bohatý program má být podle organizátorůakce tou nejlepší pozvánkou do galerie necelý
rok před zahájením jejího provozu v prostorách Jezuitské koleje v květnu následujícího
roku. Festivalový program je složen ze tří částí. Na své si tak přijdou nejen vyznavači
alternativní hudební scény, ale také milovníci filmu a současného výtvarného umění.
Poklidnou každodennost maloměsta má narušit série performancí a vizuálních intervencí
zasazených do historických kulis Kutné Hory. Výtvarná část akce nazvaná Místo a formule
potrvá aždo 9. srpna. Vystoupení řady pozoruhodných jmen zahraniční alternativní scény
nabídne Creepy Teepee -šest dní koncertůna open air pódiu na nádvoří Jezuitské koleje.
Návštěvníci si užijí koncerty hudebních formací jako The Strange Boys, Calhau!, Fucked
up, Health, Bill Callahan nebo Lucky Dragon s. Vyznavače filmového umění jistěnadchne
letní kino. Kino se vstupem zdarma bude instalováno po tři večery na nádvoří Jezuitské
koleje. Ke shlédnutí nabídne například filmy mladé finské umělkyněSalla Tykkä Lasso a
Thriller nebo kolážtextůa obrazůnazvaná Rock My Religion, která vychází z původního
nápadu tvůrce, Dana Grahama, vytvořit provokativní filmovou paralelu mezi náboženstvím
a rockovou hudbou.


